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1. ELŐTERJESZTÉS

Tisztelt Képviselő-testület!

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény (a továbbiakban: R.tv.) 8. § (4) bekezdése szerint 
„a rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi 
területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település 
közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal 
kapcsolatos feladatokról. ”

A hivatkozott jogszabályi rendelkezés alapján Istók Gergely r. alezredes, a Budapest Rendőr­
főkapitányság I. kerületi Rendőrkapitányság kapitányságvezetője elkészítette a Budapesti 
Rendőr-főkapitányság I. kerületi Rendőrkapitányság 2025. évi tevékenységéről, a kerület 
közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal 
kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót, amely beszámoló - és annak mellékletei - a jelen 
előterjesztés mellékletét képezi.

Tájékoztatom a t. Képviselő-testületet, hogy a Rtv. 8. § (5) bekezdése alapján, „ha a beszámolót 
a települési önkormányzatok többsége, illetőleg a vármegyei (fővárosi) önkormányzat nem 
fogadja el, három hónapon belül újabb beszámolót kell tartani. Ismételt elutasítás esetén a 
települési önkormányzatok többsége a vármegyei (fővárosi) rendőrfőkapitányhoz, a vármegyei 
(fővárosi) önkormányzat közgyűlése az országos rendőrfőkapitányhoz fordulhat. A vármegyei 
(fővárosi) rendőrfőkapitány, illetőleg az országos rendőrfőkapitány köteles az önkormányzatok 
által meghatározott kérdésekre is kiterjedő átfogó vizsgálatot tartani, ennek keretében a rendőri 
vezető felelősségét, illetőleg alkalmasságát megvizsgálni. A vizsgálat eredményéről az 
önkormányzatokat tájékoztatni kell. A vármegyei (fővárosi) rendőrfőkapitány, az országos 
rendőrfőkapitány köteles a közbiztonsági feladatok ellátása érdekében a vizsgálat szerint
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szükséges szolgálatszervezési, szervezeti, személyi és belső irányítási intézkedéseket 
megtenni. ”

Tájékoztatom továbbá at. Képviselő-testületet, hogy a döntésnek nincs költségvetési vonzata.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 
46. § (1) bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50 §-a alapján levezethető 
főszabály szerint a Képviselő-testület egyszerű többséggel szavaz.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
elfogadására.

2. DÖNTÉSI JAVASLAT

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
.../2026. (....) önkormányzati határozata
a Budapesti Rendőr-főkapitányság I. kerületi Rendőrkapitányság 2025. évi 
tevékenységéről, a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett 
intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról szóló beszámoló elfogadásáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete akként határoz, hogy a 
Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján elfogadja a Budapesti 
Rendőr-főkapitányság I. kerületi Rendőrkapitányság 2025. évi tevékenységéről, a közbiztonság 
helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos 
feladatokról szóló beszámolót.

Határidő: 2026. május 21.
Felelős: polgármester

3. AZ ELŐTERJESZTÉS MELLÉKLETE

Melléklet: Beszámoló a Budapesti Rendőr-főkapitányság I. kerületi Rendőrkapitányság 2025. évi 
tevékenységéről, a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tettintézkedésekről és 
az azokkal kapcsolatos feladatokról
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4. AZ ELŐTERJESZTÉS MEGFELELŐSÉGÉRE VONATKOZÓ ALÁÍRÁSOK

Az előterjesztés 
szakmailag 

megalapozott:

Az eloterjesztes „
, ............................... Az eloterjesztes törvényességi
es a döntés koltsegvetesi
.......................................... vizsgálata megtörtént:
kihatásainak vizsgálata es
megjelenítése megtörtént:

])
dr. Kőnalrlpi Zsolt 

irodavezető-helyettes
Kis Tímea

Gazdasági Igazgató

Budapest, 2026. május ,fí”

dr. Bartos Diána Petra 
aljegyző

Az előterjesztés 
tárgyalásra alkalmas:

jegyző

Budapest, 2026. május

Az előterjesztést a Képviselő­
testület ülésére benyújtom:

Böröcz László 
polgármester
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BUDAPESTI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
I. KERÜLETI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

Beszámoló a Budapesti Rendőr-főkapitányság I. kerületi Rendőrkapitányság 2025. évi 
tevékenységéről, a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett 

intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról

Budapest, „időbélyegző szerint”

Istók Gergely r. alezredes 
mb. kapitányságvezető



Bevezetés

A Budapesti Rendőr-fökapitányság (a továbbiakban: BRFK) I. kerületi Rendőrkapitánysága (a 
továbbiakban: Rendőrkapitányság) alapvető feladata a bűncselekmények megakadályozása és 
felderítése, a közrend és a közbiztonság védelme, valamint a lakosság és az átutazók 
biztonságának megteremtése és fenntartása.

Stratégiai célunk a közterületi rendőri jelenlét fokozása, a bejelentésekre történő reagálási idő 
csökkentése, a nyomozáseredményességi mutatók megtartása, továbbá a társszervekkel való 
közös gondolkodás erősítése.

I. A vármegye közbiztonsági helyzetének értékelése

1, A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános 
helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása

A kerületben az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma 2025. évben 613, 
mely az előző évhez képest 15%-kal csökkent. Ez a szám 2024. évben 721 volt.

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása
A közterületen elkövetett bűncselekmények száma 2025. évben 192, mely előző évhez képest 
28,1 %-kal csökkent. Ez a szám 2024. évben 267 volt.

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 
fertőzöttség)

A 100.000 lakosra jutó regisztrált bűncselekmények száma a két év viszonylatában 14,4%-kal 
csökkent (2 979,0-ról 2 550,9-re).

1.4. A vármegye területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának 
alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján)

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma 2025. évben 16,7%-kal csökkent (408-ról 340-re) 
az előző évhez képest.

A lopás (összes lopás) bűncselekmények száma 184-ről 137-re, a személygépkocsi lopás 4-ről 
3-ra, a zárt gépjármű-feltörés 6-ról 5-re, a lakásbetörés 8-ról 6-ra, a kifosztás 5-röl 3-ra, a 
rongálás 86-ról 43-ra csökkent. Továbbá, a testi sértés 8-ról 10-re növekedett, a súlyos testi 
sértés pedig stagnált, összesen 6 esetben történt, önbíráskodást 2024, évhez hasonlóan 2025. 
évben sem regisztráltunk, zsarolás bűncselekményt pedig két alkalommal követtek el.
A csalások száma 81-ról 108-ra, a betöréses lopások száma 10-ről 8-ra, a kiskorú 
veszélyeztetése bűncselekmény 1-ről 0-ra, a rablás 1-ről 2-re és a segítségnyújtás elmulasztása 
is 1-ről 2-re változott.

Garázdaság bűncselekmény
A kerületben nincs jelentős csoportképző hely, ezért a garázdaságok száma alacsony. 
2024. évben 39-et, 2025. évben 30-at regisztráltunk, mely adat csökkenést mutat. A 
garázdaságok nagy része közlekedési konfliktus miatt kialakuló és elmérgesedő vita 
következtében történt.
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1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 
szöveges értékelése (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények 
alapján)

Az I. kerületben a jómódú, idősek és szépkorúak aránya magas, ezért gyakori célpontjaivá 
válhatnak az ún. trükkös módszerrel elkövetett bűncselekményeknek. A szépkorú sértetteken 
kívül, bárki áldozattá válhat az online térben adathalászat módszerével, internet vagy telefon 
használatával elkövetett bűncselekményeknek. A bűncselekmények elkövetői folyamatosan 
változtatják az elkövetési módszereiket, így próbálják kihasználni az emberek hiszékenységét. 
Az online térben elkövetett csalások száma a 2024. évi 66-ról, 2025. évben 90-re nőtt.

Az ismertté vált betörések során újabb elkövetési mód nem merült fel. Leggyakoribb elkövetési 
módszer a nyílászárók, erkélyajtók befeszítése és a hengerzár-törés volt. A lakásbetörések során 
az elkövetők többnyire készpénzt, ékszert és könnyen mozdítható egyéb értéktárgyakat 
tulajdonítottak el. A kisebb értékek megszerzése mellett megfigyelhetővé váltak a lakáshoz 
tartozó pince és tároló feltörések is. A kamerafelvételeknek, az arcképfelismerő rendszernek, a 
közterületi jelenlétnek és az alaposabb nyomozói munkának köszönhetően ezen 
bűncselekmények száma viszonylag stagnál.

A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívül a segítségnyújtás elmulasztása 
bűncselekmény száma 1-ről 2-re változott, a vizsgált időszakban.

Cserbenhagyást 2025. évben nem regisztráltunk a kerületben.

1.6. Esetlegesen a területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést 
kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő - személyes adatot nem tartalmazó - 
nyilvános információk rövid összefoglalása (elsősorban abban az esetben, ha ezt az 
ismertetett bűncselekmény helyi közbiztonságra gyakorolt kiemelt hatása indokolja)

A helyi közbiztonságra kiemelt hatást kiváltó bűncselekmény 2025. évben nem történt.

2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján)

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása

Az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények vonatkozásában a 
nyomozáseredményességi mutató, 58,7%-ról 55,9%-ra csökkent, összesen 2,8 százalékponttal.

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 
mutatója

A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 
68,8%-ról 80,5%-ra (11,7 százalékponttal) emelkedett.

2.3. A területi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 
nyomozáseredményességi mutatójának alakulása

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 60,4%-ról 45,1%-ra 
(15,3 százalékponttal) csökkent.

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények - a visszaélés kábítószerrel, terjesztői 
magatartások tekintetében, a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény alapján a
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kábítószer-kereskedelem - nyomozáseredményességi mutatója 2024. és 2025. évben is egyaránt 
100%.

A lopások nyomozáseredményességi mutatója 34,4%-ról 41,2%-ra 6,8 százalékponttal 
emelkedett.

A zárt gépjármű-feltörések nyomozáseredményességi mutatója 50%-ról 66,7%-ra 16,7 
százalékponttal emelkedett.

A személygépkocsi lopások nyomozáseredményességi mutatója 75%-ról 33,3%-ra csökkent.

A lakásbetörések nyomozáseredményességi mutatója 53,8%-róI 37,5%-ra csökkent.

A rablások nyomozáseredményességi mutatója 2024. és 2025. évben is egyaránt 100%.

A garázdaságok nyomozáseredményességi mutatója 83,3%-ról 82,6%-ra változott.

A testi sértések nyomozáseredményességi mutatója 100%-ról 90%-ra csökkent.

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok

Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt a 2025. évben 38 eljárás indult, ami 27%-kal volt 
több, mint a 2024. évi 30 eljárás.
A tulajdon elleni szabálysértések esetében a befejezett ügyek felderítési mutatója a 2025. évben 
62,5% volt, ami 38 százalékponttal több, mint a 2024. évi 45%.
A tulajdon elleni szabálysértéseken belül, a bolti lopások esetében a befejezett ügyek felderítési 
mutatója a 2025. évi 44%-ról 46%-ra, a nem bolti lopások esetében a befejezett ügyek 
felderítési mutatója a 2024. évi 45%-ról 72%-ra, az egyéb tulajdon elleni szabálysértések 
esetében a befejezett ügyek felderítési mutatója a 2024. évi 44%-ról 30%-ra változott. 
Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt helyszíni bírságot 2024. évben 41 fó részére, 
1.397.500 forint összegben, 2025. évben 32 fó részére, 1.136.000 forint összegben szabtunk ki.

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése

4.1. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások

A könnyű, illetve súlyos személysérüléses, valamint a halálos közúti közlekedési balesetek 
számai az alábbiak szerint alakultak.

Súlyos személyi sérűléses baleset a 2024. évi 20-ról, 2025. évben 14-re, 30%-kal csökkent. 
Könnyű személyi sérűléses baleset a 2024. évi 55-ről, 2025. évben 59-re, 7,3%-kal nőtt. 
Halálos baleset a 2024. évben, és a 2025. évben sem történt.

A személyi sérűléses közúti közlekedési balesetek összesített száma a 2024. évi 75-röl 73-ra 
2,7 %-kal csökkent. A balesetekben összesen megsérült személyek száma a 2024. évi 91-ről 
83-ra csökkent, mely 8,8%-os csökkenést jelent.

4.2. A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása 
érdekében folytatott tevékenység, a kiemelt intézkedések (a sebességtúllépés, az elsőbbség 
meg nem adása, az irányváltoztatási szabályok meg nem tartása és a passzív biztonsági
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eszközök használatának elmulasztása miatti intézkedések, valamint a közúti gépi 
meghajtású járművet vezetőkkel szembeni pozitív eredményű ittasság ellenőrzések 
számának) százalékos megoszlása

A közlekedési balesetek főbb okai közé sorolható a sebességtúllépés, az ittasság, továbbá az 
előzés, a kanyarodás és az elsöbbségadás szabályainak megszegése. A rendelkezésre álló 
adatok elemzése alapján a közterületi szolgálatot ellátó állomány részére meghatározásra került 
a releváns útszakaszok folyamatos ellenőrzése.

2025. évben közlekedésrendészeti fokozott ellenőrzést helyi szinten, 41 esetben hajtottunk 
végre.

A közúti ellenőrzésekben összesen 144 fővel - tavalyi évhez képest 47,9%-os csökkenés - 
vettünk részt 1117 órában.

A főbb baleseti okokkal kapcsolatosan a kanyarodás szabályainak megsértése miatt 162 fővel, 
továbbá az elsőbbségadás szabályainak megsértése miatt 106 fővel szemben intézkedtünk 
közúti közlekedési szabálysértés elkövetése miatt.

Közlekedési szabálysértések miatt összesen 172 esetben éltünk feljelentéssel, ebből a fentebb 
említett kiemelt kategóriában 23 esetben tettünk szabálysértési feljelentést.

A közigazgatási bírságokkal kapcsolatosan a 2024. évben 690 alkalommal, 2025. évben 664 
alkalommal szabtunk ki biztonsági öv használata miatt döntést, illetve készítettünk 
jegyzőkönyvet A számadatokban csekély mértékű csökkenés figyelhető meg.

Az elmúlt évben az ittas vezetők kiszűrése érdekében 11228 alkalommal került sor alkoholos 
befolyásoltság ellenőrzésére, mely a 2024. évhez képest 23,47%-os emelkedést jelent. Közúti 
közlekedésrendészeti ellenőrzés során 129 esetben pozitív eredményt regisztráltunk, ez a 2024. 
évhez képest 25,24%-os pozitív irányú emelkedés.

2023. szeptember 11-től áll rendelkezésre a rendőrkapitányság járműflottájában 1 darab jelleg 
nélküli szolgálati „pofátlan(TAN)ító” személygépjármű, mely megkülönböztető jelzés 
használatára j ogosult.

2025. évben összesen 34 alkalommal hajtottunk végre ellenőrzést, melynek során 39 fo 
elfogását, 44 fő előállítását, 25 büntető feljelentést, 14 szabálysértési feljelentést, 58 fővel 
szemben helyszíni bírságot, valamint 135 közigazgatási bírságot szabtunk ki.

A végrehajtott intézkedések alkalmával legtöbb esetben az ittas gépjárművezetők kiszűrését, 
valamint a kiemelt szabálysértéseket elkövető gépjárművezetők elszámoltatását hajtottuk 
végre.

5. Az illegális migráció helyzete (jellemző kategóriák; trendek, módszerek; a 
visszaszorítás érdekében tett intézkedések)

A kerületben nem jellemző az illegális migráció.

Végrehajtási terv alapján elrendelt fokozott ellenőrzést 2 alkalommal hajtottunk végre. A 
mélységi közúti közlekedési ellenőrzés során migrációval összefüggő eseményt, 
bűncselekményt, szabálysértést nem derítettünk fel.
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II. A vármegyei (fővárosi) rendőr-főkapitányság által a közbiztonság érdekében tett 
intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 
idegenforgalmi területek biztonsága

A Rendőrkapitányság Rendészeti Osztálya 2025. évben nagy hangsúlyt fektetett a közterületi 
jelenlét és hatékonyság növelésére.
A 2025. évben összesen 4505 főt vezényeltünk szolgálatba, összesen 52 381 órában. Ebből a 
közterületen töltött idő 29 795 óra, a nem közterületen töltött idő pedig 22 586 óra volt.
A kerületi állandó lakosok száma 26 011 fo. Az állandó lakosok és a meglévő állomány 
létszámadatait összevetve, egy rendészeti feladatot ellátó rendőrre jutó lakosok száma 880 fő. 
A rendészeti állomány hatékony közterületi jelenléte hozzájárult a bűncselekmények és egyéb 
jogsértések megelőzéséhez, továbbá a kerületi lakosok szubjektív biztonságérzetének 
növeléséhez.

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesftés gyakorlata (a tett intézkedések száma é$ azok 
eredményei), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátására 
vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések megjelölése

A személyes szabadságot korlátozó intézkedések kapcsán megállapítható, hogy az összes 
előállítások száma a 2024-2025. év vonatkozásában 248-ról 270-re növekedett, az összes 
elfogások száma viszont 229-ról 193-ra csökkent.

A szándékos bűncselekmény elkövetésén történő tettenérés miatti elfogások száma a tavalyi 
évhez képest 155-ről 129-re csökkent, a bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma a 
tavalyi évvel megegyezően 136, azonban az ittas járművezetőkkel szembeni intézkedések 
száma 102-ről 127-re emelkedett.

Az elővezetések száma nem volt jelentős, összesen 20 elrendelt elővezetésből 12 alkalommal 
volt sikeres. 8 alkalommal sikertelen volt az intézkedés, amelyhez hozzájárult az, hogy a 
keresett személy bejelentett lakcíme az I. kerület illetékességi területén volt, de életvitelszerűen 
nem lakott a megjelölt ingatlanban.
A sikeresen végrehajtott elővezetések aránya 60%.

Biztonsági intézkedésre összesen 158 esetben került sor.

Szabálysértések tekintetében a 2025. évben 502 fővel szemben, 538 cselekmény elkövetése 
miatt tettek feljelentést, amiből a közúti közlekedési szabálysértők száma 172 fo, 202 
szabálysértési cselekmény elkövetése miatt.
A 2024. évet és 2025. évet egymáshoz viszonyítva megállapítható, hogy a szabálysértési 
feljelentések száma 6,7%-kal csökkent.

Helyszíni bírság kiszabására 2025. évben 765 személlyel szemben, összesen 16 720 000 forint 
összegben került sor, ebből a közlekedésrendészeti szabálysértések miatt kiszabott helyszíni 
bírság 727 fővel szemben, 15 356 200 forint volt, mely a tavalyi eredmények tükrében a 
személyek számához viszonyítva elenyésző 6,6%-os csökkenést, de az összeg számához 
viszonyítva 11 %-os növekedést mutat.

6



3. A rendezvénybiztosítások

Budapest I. kerülete kiemelten érintett a kulturális, egyházi és a gyülekezési törvény hatálya alá 
eső rendezvények megrendezésével kapcsolatosan. A saját hatáskörünkben biztosított helyi 
rendezvényekkel kapcsolatban a rendező szervekkel való együttműködés kiváló. 
Sportlétesítmény a rendőrkapitányság illetékességi területén nincs, sportrendezvény 
biztosítására nem került sor.
A nem helyi rendezvényekkel kapcsolatban a Rendőrkapitányság és a Budapesti Rendőr- 
fökapitányság Rendészeti Szervek (a továbbiakban: BRFK RSZ) Biztosítási Főosztály közötti 
együttműködés kiváló, az információáramlás folyamatos.

2025. évben 48 alkalommal, 206 fő került berendelésre, összesen 2243 órában. A berendelések 
során 33 esetben került sor intézkedésre, melyek igazoltatások voltak.

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 
végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri 
intézkedések)

2025. évben 4 esetben kellett a közterületen építkezések során fellelt II. világháborús bombával 
kapcsolatos helyszínbiztosítási feladatot ellátni. A rendőri intézkedések során esemény nem 
történt, a tűzszerész szolgálat a kérdéses robbanótesteket minden esetben megsemmisítés miatt 
elszállította.

Ezen kívül 5 esetben került sor intézkedésre kerületi lakástüzeknél. Lakosságvédelmi 
intézkedésekre 3 alkalommal került sor, amelyek során összesen 42 lakás került kiürítésre. (45 
fő vette igénybe melegedőbuszok segítségét.)

A fentieken kívül, 2025. január 23-án a Hunfalvy János Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági 
Technikum, a Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola, a Budapest I. Kerületi Kosztolányi Dezső 
Gimnázium, a Petőfi Sándor Gimnázium, illetve január 31 -én a Budapest School óvoda e-mail 
címeire elektronikus üzenetben bombafenyegetés érkezett.
Az oktatási intézmények kiürítésre kerültek, robbanószerkezetet sehol nem találtak.

5. A körzeti megbízotti tevékenység értékelése

A rendőrkapitányság Körzeti Megbízotti Alosztály feltöltöttsége 100%-os.
A körzeti megbízottak napi tevékenységük során az általános megkeresések feldolgozását, 
valamint a lakosság által tett bejelentések kivizsgálását hajtják végre, valamint bűnmegelőzési 
tevékenységet végeznek. A szolgálatellátás során a lehető legtöbb időt közterületen töltik a 
lakossággal történő kapcsolattartás céljából, ezáltal növelve a lakosság szubjektív 
biztonságérzetét. Ezen felül a közterületi szolgálatot ellátó állomány napi szinten a BRFK 
Tevékenység-irányítási Központ (a továbbiakban: BRFK TIK) által adott küldésekre is reagál. 
A körzeti megbízottak az önkormányzat képviselőivel havi rendszerességgel tartják a 
kapcsolatot, valamint törekednek a gyors reagálásra minden szükséges helyzetben.

A Rendőrkapitányság illetékességi területén 2025. évben több alkalommal került elrendelésre 
fokozott ellenőrzés, illetve akciótervek alapján közös szolgálat ellátása valósult meg a Bűnügyi 
Osztály állományával.
Egy körzeti megbízottra eső lakosok száma 1824 fő.

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése
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A bejelentésekre történő reagálási idő a 2024. évben 12,22 perc volt, ezzel együtt az adatlapok 
száma 4010-ről 3960-ra csökkent.

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi 
tevékenység, kábftószer-rendészet, megkülönböztető és figyelmeztető jelzés 
felszerelésének, használatának engedélyezése tárgyában folytatott eljárások)
Szabálysértési eljárások:

2024. évben iktatásra került szabálysértési ügyek számával (612), közel azonos számú (606) 
ügy került iktatásra 2025. évben.
A szabálysértési ügyek döntő többsége közlekedési szabálysértésekből tevődött össze, melyek 
főként kisebb súlyú szabálysértések voltak.
A közúti közlekedési balesetek száma 2025. évben 259 volt, mely 2,78 %-os emelkedést mutat 
a 2024. évi adathoz (252) képest. A balesetek 76,06 %-ában személyi sérülés nem történt, 
azokban kizárólag anyagi kár keletkezett.
Az ügyszámok viszonylagos változatlansága ellenére a szabálysértési ügyekben a 
pénzbírsággal elmarasztalt személyek számában 4,72 %-os csökkenés történt, mellyel együtt is 
a kiszabott pénzbírságok összege 32,61 %-kal nőtt a 2024. évihez képest. E növekedés oka, 
hogy hatóságunk kiemelt figyelmet fordított a főbb baleseti okok miatt bekövetkezett 
közlekedési balesetek marasztalásakor a szigorú szankciók alkalmazására. A törvényesen 
kiszabott és megfelelő indokolással alátámasztott marasztaló döntések eredményeképpen 20,37 
%-kal nőtt a jogerőre emelkedett pénzbírságok, az önként befizetett pénzbírságok összege pedig 
34,68 %-kal nőtt. A kiemelt baleseti okok miatt bekövetkezett balesetek esetében az első 
döntések 92,96 %-ában alkalmaztunk járművezetéstől eltiltást annak érdekében, hogy e súlyos 
szankció visszatartó ereje által eléijük azt, hogy a balesetet okozó járművezetők a jövőben 
szabáiykövetö magatartást tanúsítsanak.

Gyorsított eljárások:

2024. évben 6 esetben, míg 2025. évben 8 esetben került sor gyorsított eljárásban bíróság elé 
állításra, ebből 6 esetben engedély nélküli vezetés, 2 esetben garázdaság elkövetése miatt indult 
eljárás.
A 2021. május 14. napjától elzárással is sújtható szabálysértések körébe került az engedély 
nélküli vezetés szabálysértés. A tavalyi évben is látható volt, hogy az engedély nélküli vezetés 
szabálysértés - az elkövetési számokat tekintve - kiemelkedik a kerületben a többi, elzárással is 
büntethető szabálysértési tényállások közül.

Engedélyügyi tevékenység:

A vizsgált időszakban 5 személy- és vagyonőri igazolvány, 1 vagyonvédelmi rendszert tervező­
szerelő, valamint 1 vagyonvédelmi rendszert szerelő igazolvány került kiadásra, míg 
magánnyomozói igazolvány nem került kiadásra. A 7 kérelemből 3 esetben került sor 
személyes ügyintézésre, 4 esetben pedig elektronikus ügyintézést választottak az ügyfelek. A 
személyes ügyintézések során az illeték fizetésére 2 esetben a rendelkezésre álló POS 
terminálon, 1 esetben csekkszelvényen került sor.
Illetékességi területünkön összesen 3 személy- és vagyonvédelmi tevékenységgel kapcsolatos 
vállalkozás működik, 95 érvényes személy- és vagyonőri, valamint magánnyomozói és
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vagyonvédelmi rendszert tervező-szerelő, illetve vagyonvédelmi rendszert szerelő 
igazolvánnyal rendelkező magánszemélyt tartunk nyilván.
2025. évben a benyújtott kérelmek alapján 1 esetben vettük tudomásul pirotechnikai termékek 
felhasználását, mely a 2024. évi adathoz képest 50 %-os csökkenés. E tevékenységgel 
kapcsolatos felügyeleti bírság kiszabására nem került sor. A Rendészeti Osztály a hatóságom 
által tudomásul vett pirotechnikai tevékenységet folytató rendezvényeket ellenőrizte, 
szabálytalanságot nem tárt fel.

2025. évben figyelmeztető jelzés használatát nem engedélyeztük.

8. Bűn- és baleset-megelőzés

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, 
szakirányítás.

A kerületben a bűnmegelőzési tevékenység vonatkozásában személyi változás nem történt. Egy 
fő függetlenített bűnmegelőzési előadó önálló tevékenységként látja el az iskolai 
bűnmegelőzési tanácsadói, valamint a bűnmegelőzési és áldozatvédelmi feladatokat, magas 
színvonalon.
A technikai ellátottság e területeken továbbra is biztosított.

8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti 
erőszak helyzetének bemutatása.

A Rendőrkapitányság az áldozatvédelem területén az együttműködő segítő szervezetekkel, 
kiemelten a Budavári Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központtal tart kapcsolatot. A 
kerületi jelzőrendszeri tagokkal, mint a gyámhivatal, a gyermekjóléti szolgálat, a családsegítő 
szolgálat, a köznevelési intézmények, a védőnői szolgálat munkatársaival az együttműködés 
folyamatos. A kölcsönös bizalomra épülő kapcsolatban a jól működő, hatékony jelzőrendszer 
segítségével biztosítottak az együttműködés feltételei.

2025. évben 43 esetben éltünk jelzéssel a gyermekvédelmi jelzőrendszerbe kapcsolt szervek 
irányába, továbbá a Budavári Szociális és Gyermekjóléti Szolgálattal együttműködve, 3 
alkalommal került sor esetmegbeszélésre.

A tavalyi évben 2 alkalommal került sor távoltartási határozat meghozatalára.

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség 
iskolai prevenciós programjai (DADA program, ELLEN-SZER program, iskolai 
bűnmegelőzési tanácsadók, OVI-ZSARU program).

A 2025. évben a Rendőrkapitányságunk által tervezett gyermek- és ifjúságvédelmi programok 
megvalósításra kerültek. A kábítószer-bűnözés megelőzési programjának keretében a " Szer, 
ami megváltoztat" prezentáció megismertetése a diákok, a szülők, valamint a tanárok körében 
az adott időszakban folyamatos volt. Ezen kívül a kerületi rendőrkapitányság épületében több 
alkalommal nyílt napot tartottunk általános iskolások számára.
Az ifjúságvédelmi és bűnmegelőzési munkánk nagy hangsúlyt kapott a feladatellátásban.

Az iskolai bűnmegelőzési előadások az ifjúkori áldozattá és elkövetővé válásról, a tetteink, a 
döntéseink következményeiről, az iskolában megvalósuló bűncselekményekről, az internet 
veszélyeiről, a függőségekről, a szórakozás veszélyeiről, a gyermekkereskedelemről, a
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védelem-önvédelemről, a közlekedéssel kapcsolatos szabálysértésekről, a segélyhívó számok 
használatáról, a családon belüli erőszakról szóltak az ELLEN-SZER program tematikájára 
építve. Az iskolák pozitív visszajelzést adtak. Az előadások témáját nagy érdeklődéssel 
fogadták, az a korosztályoknak megfelelő, széles problémaköröket ölelt fel, a veszélyforrások 
széles skálájára hívta fel a diákok figyelmét és egyben megoldási lehetőséget is nyújtott 
számukra.

Bűnmegelőzési tevékenységünk során a kerület iskoláival 2025. évben is folytatódott a jó 
munkakapcsolat. A Közép-Budai Tankerületi Központ által kijelölt oktatási intézmények 
részéről maximális fogadókészséget tapasztaltunk, kollégánk munkájával elégedettek voltak. 
Az iskolákkal kötött együttműködési megállapodások alapján az intézmények vezetőivel és az 
osztályfőnökökkel egyeztetve a meghatározott feladatok mentén, a helyi tanmenethez 
rugalmasan alkalmazkodva alakult ki a foglalkozások menete a 9-13. osztályos tanulók 
számára. A pedagógusok nyitottak a program iránt, a diákok bizalommal fordulnak a 
rendőrséghez. Belső feladatmeghatározás alapján a kerület összes oktatási intézményével 
kapcsolatban állunk, egyeztetés után további előadásokat, fogadóórákat és konzultációkat 
tartunk.
2025. évben az iskolai bűnmegelőzési tanácsadói program keretében összesen 158 alkalommal, 
9 kerületi iskolában, 4635 fő vett részt gyermek-és ifjúságvédelmi előadásokon.

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása.

Áldozatvédelmi tevékenységünk a központi feladatmeghatározásnak megfelelően széleskörű. 
A bűncselekmények áldozatait minden esetben tájékoztatjuk jogaikról, illetve felhívjuk a 
figyelmüket a Budapest Főváros Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálat Áldozatsegítő Osztály 
szolgáltatásaira.
Az ismételt áldozattá válás megelőzése céljából az idős sértetteket lakókörnyezetükben a 
körzeti megbízottak személyesen keresték fel.
A rendőrkapitányság épületének ügyfélvárójában kifüggesztésre került az áldozatvédelmi 
referens elérhetősége, valamint kihelyezésre kerültek az áldozatvédelmi és bűnmegelőzési 
tájékoztató anyagok. Ezen kívül az ügyfélváróban elektronikus hírportál segítségével bűn- és 
balesetmegelőzési kisíilmeket és információs felhívásokat teszünk közzé a hozzánk bejövő 
állampolgároknak.

Az értékelt időszakban 105 áldozatvédelmi igazolás került kiállításra, továbbá 33 alkalommal 
készült krízis-jelentés az illetékességi területünk élő 60 év feletti, ún. szépkorú személyekről.

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása.

Emberkereskedelemmel kapcsolatos prevenciós előadásra 3 alkalommal került sor a kerületi 
diákok részére, összesen 74 fő részvételével.

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység.

2025. évben 2 alkalommal tartottunk előadást, összesen 115 időskorúnak. Ezen kívül 1 
alkalommal lakossági rendezvény keretében 70 időskorút szólítottunk meg bűnmegelőzési 
témában, Ezen felül a BRFK Bűnmegelőzési Osztály által biztosított vagyonvédelmi eszközök 
is bemutatásra kerültek, illetve szóróanyagokat, kiadványokat osztottunk szét 300 példányban.
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Az online csalás elleni fellépés kapcsán prevenciós előadásokat tartottunk, illetve a 
Rendőrkapitányság ügyfélvárójában az elektronikus hirportálon keresztül folyamatos 
kisfilmeket, felhívásokat tettünk közzé.
Az Önkormányzatnak és a Budavári Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központnak az 
adott témakörben figyelemfelhívó, tájékoztató anyagot juttatunk el.

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete

Az iskolai tanévkezdést követően folytatódott a "A szer, ami megváltoztat" prezentáció 
ismertetése. A kábítószer-fogyasztás és a kábítószer kereskedelem visszaszorítása érdekében a 
kerület szórakozóhelyeinek és azok környékének havi rendszerességű ellenőrzését is 
végrehajtottuk.
,, A Szer ami megváltoztat,, drogprevenciós előadás keretében 5 kerületi iskolában, összesen 
717 diákot értünk el. Ugyanezen témában 54 fo szülő részvételével került sor előadás tartására.

8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása.

Kiberbiztonság érdekében a kerületi Vámegyed magazin, az Önkormányzat, valamint a 
lakossági elektronikus közösségi oldalakhoz eljuttattuk a lakosság figyelmét felhívó 
tájékoztatókat a biztonságos internethasználattal kapcsolatban, különös tekintette] a személyes 
adatok, fiókok, fájlok, fényképek, banki adatok védelme érdekében.
Az iskolai bűnmegelőzési tanácsadó különböző prevenciós előadásokat tartott az iskolákban a 
tanulóknak, illetve külön előadások keretében a szüleiknek az internethasználat veszélyeiről, az 
internetes vásárlások, a jelszóvédelem, a személyes adatok biztonsága, illetve az interneten 
történő kapcsolatteremtés és kapcsolattartás tárgyköreiben.
Kiberbiztonsággal kapcsolatos előadáson 24 alkalommal 674 diák, és további 2 alkalommal 
115 időskorú személy vett részt.

8.1.8. Állatvédelemi tevékenység bemutatása.

A felelős állattartás témakörében 1-1 kerületi közép- és általános iskolában szerveztünk 
bemutatóval egybekötött előadást.

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása.

Rendőrkapitányságunk nem folytat iskolaőri tevékenységet.

8.3. Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása.

2025. évben a Rendőrkapitányság nem vett részt pályázaton.

8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése.

Az elmúlt esztendőben a helyi sajtómegjelenésünk nagymértékben növekedett, több rendőrségi 
hír, felhívás és megelőzési tárgyú tartalom jelent meg.

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység, a vármegyei (fővárosi) baleset-megelőzési 
bizottság tevékenységének és programjainak bemutatása.
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Az általános- és középiskolák közvetlen közelében tanévkezdéskor a munkatársaink a helyi 
polgárőrökkel együtt folyamatos forgalomsegitést végeztek.
A kerület közúthálózatának sok év óta egyetlen veszélyesnek nevezhető útszakasza a Hegyalja 
út Erzsébet híd felé irányuló lefutó szakasza. Ezt a problémát traffibox telepítésével lehetne 
megoldani, amellyel kapcsolatban folyamatos az egyeztetés. A lehetséges helyszínek 
kiválasztásra kerültek, amelyeken jelenleg az áramfelvétellel összefüggő problémák megoldása 
zajlik.

8.6. „Az iskola rendőre” program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre 
vonatkozóan.

„Az iskola rendőre program” a 2025. évben is folytatódott, melybe a KMB Alosztályról 6 fő 
került bevonásra. A programmal kapcsolatosan előírt feladatokat az állomány végrehajtotta, 
rendszeres jelenlétükkel közlekedésrendészeti, közrendvédelmi, valamint bűnmegelőzési 
feladatokat láttak el az iskolák környékén. Kiváló kapcsolatot építettek ki a bevont iskolák 
képviselőivel.

9. Együttműködés

9.1. A helyi és vármegyei önkormányzatokkal folytatott együttműködés

Az Önkormányzattal való együttműködés az előző években kialakítottak szerint alakult 2025. 
évben is, a kiváló együttműködés folytatódott.
Az Önkormányzat és a Rendőrkapitányság között együttműködési megállapodás megkötésére 
került sor, mely 2025.06.01-2026.05.31. között időtartamban, 39.000.000 Ft összeg erejéig 
finanszírozási keretet biztosított a helyi közbiztonságot érintő feladatok ellátása érdekében, a 
Budapest I. kerületében teljesített túlszolgálat finanszírozására, valamint egy másik további 
együttműködési megállapodás keretében, az Önkormányzat 13.866.060 Ft összeget biztosított 
a helyi térfigyelő kamerarendszer működtetéséhez szükséges költségek finanszírozására.
2025. évben az Önkormányzat összesen 60 főt részesített jutalomban, melyből egy főnek a 
Budavári Szent György dijat adományozta.

9.2. A területi és a helyi védelmi bizottságokkal folytatott együttműködés.

2025. évben megtartott helyi védelmi bizottsági üléseken a Rendőrkapitányság képviseltette 
magát. Az együttműködés hangsúlyozza a delegált szervek közötti közös gondolkodást, a 
lehetséges beavatkozási pontok kezelését és keresését, mely célzott megoldásokra törekszik az 
esetlegesen felmerülő helyezetek esetére.

9.3. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés.

A nyomozások feletti törvényességi felügyeletet gyakorló Budapesti I. és XII. Kerületi 
Ügyészséggel kialakult kapcsolat szakmai alapokon nyugvó, a nyomozás eredményességét és 
szakszerűségét garantáló, építő jellegű kapcsolattartás, mely elengedhetetlen a bűnügyi 
munkavégzés során.

9.4. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 
együttműködés.

A Rendőrkapitányság és az oktatási intézmények közötti kapcsolatot a közös párbeszéden 
alapuló, gördülékeny együttműködés jellemzi. Az oktatási intézményekkel a körzeti megbízott
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kollégák és a bűnmegelőzési előadó is kapcsolatot tart fenn, továbbá évente egy alkalommal az 
iskolák vezetőinek részvételével közbiztonsági fórum megtartására kerül sor a 
Rendőrkapitányság épületében. 2025. év őszén megtartott fórumon nagy számban vettek részt 
az Önkormányzat képviselői, a nemzetiségi önkormányzatok képviselői, valamint a 
polgárőrség és a Budavári Rendészet delegált tagjai is.

9.5. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 
együttműködési megállapodások száma, a közösen ellátott szolgálatra vonatkozó 
adatok.

A szakmai együttműködés a Budavári Polgárőr Önkéntes Tűzoltó és Egészségvédő 
Egyesülettel (a továbbiakban: polgárőrség) jó szinten valósult meg.
A polgárőrség tekintetében az önállóan és együttesen végrehajtott szolgálatellátás 101 
alkalommal valósult meg, mely összesen 451 főt érintett 2849 órában.

9.6. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 
együttműködés.

A Budavári Rendészettel és a Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság (a 
továbbiakban: FÖR1) 74 esetben, 290 fő vonatkozásában, 1153 órában valósult meg közös 
szolgálatellátás. A Budavári Rendészettel és a FÖRI-vel történő kapcsolattartás folyamatos, a 
közös szolgálatok ellátására az együttműködés, a közös érdekek védelme és a közbiztonság 
erősítése jellemző.

9.7. A 9.1.-9.6. pont alatt megjelölt szervezetekkel a bűnmegelőzés és/vagy a 
közbiztonság javítására kiírt európai uniós projektekkel kapcsolatban konzorciumi 
partnerként vagy projektvégrehajtóként történő közreműködésre vonatkozó 
információk.

A Rendőrkapitányság európai uniós projektekben nem vett részt 2025. évben.

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra

A Rendőrkapitányság a 2025. évre vállalt célkitűzései végrehajtásra kerültek, mellyel a kerület 
közbiztonsága és a lakosság szubjektív biztonságérzete a megfelelő rendvédelmi jelenléttel 
biztosításra került, és ezzel egy időben a rendőrség szolgáltató jellegű feladatellátása és annak 
pozitív megítélése erősödött a kerületben.

Elsődleges célunk volt az értékelt időszakban a nyomozáseredményességi mutatók megtartása, 
a bűnügyi értékelő-elemző munka produktív végrehajtása és a társszervekkel való 
kapcsolattartás elmélyítése. Kiemelten kezeltük a közterületi jelenlét szinten tartásával és a 
reagálóképesség jó színvonalon tartásával kapcsolatos kötelezettségeinket.

A meglévő erőforrásaink felhasználásával a mindenkori közbiztonsági helyzethez rugalmasan 
alkalmazkodó szolgálatszervezéssel 2026. évben is biztosítani törekszünk a megfelelő 
közterületi jelenlétet és az elvárt reagálóképességet, melyhez szükséges a stratégiai 
partnerekkel való szorosabb együttműködés és az összehangolt feladatellátás megteremtése.
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Az előző időszakok eredményeire alapozva nagy hangsúlyt fektetünk a bűnügyi munka 
minőségének és hatékonyságának szinten tartására.

A 2026. évben fő céljaink között szerepel a közlekedésbiztonság fokozása. Az intézkedésekkel 
a közúti közlekedés biztonságosabbá tételére és a közlekedési morál javítására törekszünk.

Kiemelt célunk az állomány megtartása.

Budapest, „időbélyegző szerint”

Istók Gergely r. alezredes 
mb. kapitányságvezető
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